

kozása iránt. — Borsbányai polgármester jelentése az április 26-án tartott bizottsági közgyűlés jegyzőkönyvének huszonegyedik számúra a betegpótlási adótelérmények a központi pénztárból befizetésére vonatkozólag. — Rákos Gyula szolgabíró jelentése az előző 24. számú megyei határozatra a Barta Sándor kábeli volt városgrófnak elleni telekkönyvi előjegyzés eszközéről. Szotaszló szabályrendelete a szerb tövis írás tárgyában. — Hadház város képviselő testületének jelentése a megyei bizottság 2009. számú rendelete folytán az 1878. évi költség előirányzatra felmerült észrevételek iránt. Csapó Ferenc kir. mérnök és Rákos Gyula szolgabírók a Pest-nagyvárosi és Békés-debreczeni utvonalon építendő hidacsokról. — Mémőkői jelentés a 3579-dik számú rendelet folytán — a közfolyón a szavathatáron megromlott hídkielég előirányzatáról. Kolozsvári kör- és felirata az iránt, hogy a megye beosztott kir. mérnök a megyei közgyűlésnek hivatalból tagjává tétessék. Közgyűlési bizottság 358. számú közleménye a hímzőművészet szabályzatáról. Közgyűlési bizottság jelentése a folyó hó 11-én tartott ülésen meg nem jelent igazgatótanács tagoktól. — A részletes mozgósítás alkalmából berendezett tartalékosok a legmeglepőbb pontossággal és gyorsasággal érkeztek be, a műoda mutat, hogy közigazgatási közegünk a legteljesebben megelégedtek kötelességüknek. — A „Bika” építési vállalkozója Tóth István ur, mint értesítünk, az ő-szes vállalkozást az asztalos, lakatos, ügyes és festő munkálatok kivételével — Varga Ferenc jó hírnevű debreczeni építésznek adta át, — a feladást a munkát továbbra is az ő vállán nyugszik. — Az iparos ifjúsági-egylet majálisára szorgalmasan folynak az előkészületek. E nyári mulatság, mely a derek egyet-pénztára javára rendezetik a hó 30-án fog a népkertben megtartani. A burgó rendezőség rajta van, hogy az ideai mulatság minden tekintetben méltó utódja legyen a megelőzőt években tartottaknak, a melyek még most is kedves emlékekben élnek mindazoknak, akik azokban részt vettek. — Lakváltoztatás. Bányav. Vencze köz- és váltóútvonal, iránt az a tegnapi napról kezdve a piacvezető levő b. Jósinegy félé házhoz tevé a. a Tomay-kávéházzal szemben.

— **Vonatot feltartóztató hernyók.** Ez évben annyi hernyó van, hogy sok helyütt, mint pl. a veszprémi Szt.-Gáton és a geszgyarmathi erdőben minden fát pusztára emésztették. A geszgyarmathi erdőben a nagy-nagyi vasút sínei vonulnak keresztül s ez által az erdő két része van mezeivé, mely közül az egyiket a hernyók tökéletesen elpusztították; — és miután a fák nem voltak többé, tömegesen ázsítottak az erdő másik részére a síneknek keresztül. A hernyók száma milliókra ment s a síneket és a pályákat egészen elborították s midőn a vonat ezen mozgó tömkelegén áthatni akart, fenakadt, mivel a kerekek és a sínek közötti súrlódást a szétzúzott hernyók teljesen megszüntették. A vonatvezető — írják a Pápai Lapok — kénytelen volt erős homokhintés által e ritka közlekedési akadályt ártatlanná tenni, a minnek megtörténte után ismét folytathatta zakatolva utját. — **Furcsa ember halt meg Győrött.** Neve Veeres Mihály, 88 éves agyastán. Végrendeletében megszabta eltemetését, a következő módon: Hova után őt meg ne borotválják, Pesttől koporsóban közönséges lepedővel betakarva vigyék ki a temetőbe két lovas kocsi; a pap őt ne dicsejtse, ha dicsejt, csak az egyszerű stólat kádjá, különben teleműsözzet. Gyászruhát érte senki se viseljen, halotti jelentést ne adjon ki. A sírád a földön a halottat húzandó 12 óráig jó bor mellett; a népek az udvarban, jobboldaluknál a szobában, üvegekben. A hirt ott helyben meg kell inni; haza vinni nem szabad. — Ez alatt valamely cigány muzsikáján (csak Farkas Miska nem), vig. nótákat huzzanak s ezért 20 ft fizetessék. A legfűcsébb az, hogy a végrendelet — mint a Győri Közlöny írja — múlt pénteken pontosan végrehajtott. — **Az „Europa” kávéház nyári helyi-é** gében ma kedden zene-estély tartatik; felhívjuk rá a közönség figyelmét. — **A „Vasárnapi Újság”** június 16-iki száma következő tartalmát jelent meg: Fogarasi János (arcképpel). — „Kérelmő”, költemény gr. Zichy Gyuzától. — „Pusztai találkozás”, elbeszélés Baksv. Sándortól. — „Köz- és XVI. századi”, Matejko festménye (képpel). — „A házi ipar és az iparművészet viszonya az anyagi gyarapodás és a művelődéshez”, Hermann Ottóval. — „Tizenöt éves kapitány”, Verne regénye (képpel). — Ali

— **Szuavi és a csiragani zavargás.** Erődi Béliától (két képpel): 1. Ali Szuavi arcképe. 2. A lázadók legyilkolása a Csiragán palotában). — „Két német hadi hajó összenyúlása” (képpel): 1. A „Kurfürst” elsüllyedése. 2. A tengerbe hullottak mentése; és tervrajzzal). — „Zsidóország” országgyűlési karcolat: Junius Brutustól. — „Magyar tudományos akadémia nagygyűlése”. — Rodalom és művészet, egyház és iskola, Mi újság? stb. reides heti rovatok.

CSARNOK.

Legationális élmények.

(Vége)

Nagyon is szemügyre találtam velem a káit, mert egyszer csak feljelentett reám. Magam sem tudom hogyan, de úgy zavarta jöttem, hogy a mint figyelmet má-féle irányzandó, elkezdtem magamban mondani delutáni predikáciomat, — hát az egészről nem bírt eszembe jutni hirtelenben egyéb, mint az, hogy „keresztény atyáim!” Hm, gondoltam magamban, furcsa lesz, ha delutáni felszólítást pedig mind meghalgtatnak; megígérték. Attól fogva elkezdett kiseríteni a gondolat, hogy hát ha elakadok. Pedig ez nem szóltam velem történni. Egyszer aztán magam is megszégyelltem, hogy így hamar meg tudtam rökönyödni; de az is igaz, hogy még így szép szemek hatása alatt nem igen állottam.

A szent vacsora nagyon hosszú volt. Következett a szent ebéd. Szép számmal ültünk körül az asztal. Jó ebéd, kedélyes társalgással fűszerezve: mi kell egyéb, hogy az ilyen magam-féle legatús jól találja magát. Kívált ha még a házikisasszonnyal szembeülhet s háborítatlanul gyönyörködhetik nek szemében, róza arczában, s mosolygó ajkában. Ilyenkor aztán jól esik az ebéd. Legatus ur, ebből a töltött káposztából, meg ebből a pecsenyéből, de keveset eszik, majd cihen marad... stb. kinyitja a tiszteletes asszony is, a kisasszony is. Aztán meg a tiszteletes ur kezdi el: „Igyek már kö-

vet ur, ne kínáltsa magát, majd annál tüze- sebben meg a szónoklat... stb. Hiába szabdozik az ember, hogy már jóllakott, mások is keveset iszik (ezt meg elsem hiszik), delután pedig kötelesség várja, — nem menekni szavazon, s azon vszi észre, hogy alig tud felállani az asztaltól. Ajánlja magát a compiniának s ballag szobája felé, hogy az urvasora utáni predikációt „megfűtassa.” Egyszerre kopogtatnak. „Szabad!” Belép egy hivatalos egyéniség: a harangozó. „Szerencsés jó napot kívánok legatus uram, adja az én istenem, hogy sok boldog pünköstnapokat érhesünk mindnyáján erővel, egészséggel, ennek hátralevő részét is főlhessük el egészséggel, békességgel, azt kívánom.” „Köszönöm, hasonlóképen kívánom.” „Köszönöm szivesen. Lehet-e harangozni?” — „Lehet!”

Megszólal a harang. A hívők özönlenek a templomba. A legatusnak első predikációjára kell legjobban figyelnie. A templom meg- telik nagyszámú hallgatósággal. „O” is itt van. Vajon milyen legatusnak lesz! hogy tud szónokolni? hányson akad el? — ilyen gondolat foroghatnak a hívek agyában, míg aztán a kíváncsiság tárgya megérkezik. Minden szem felé fordult s igyekszik előre kinézni belőle hogy mi lakik benne. Az ének utolsó versso, rána! aztán komolyan, kimért léptekkel megy elféle legatus uram a szószékbe. Ilyenkor az embert önkénytelen felemeli, meghajta az az ünnepélyesség; én legalább úgy vagyok vele, s ilyenkor semmi földi földat nem zavarja felémelt. S ha mégis néha néha tekintetem véletlenül odatévedt azokra a nefelets szemekre s ilyenkor ez a szegény legatus sziv, nagyot egy dobant, erőt tehetek én vagy azok a nefelets szemek?

Egy nap terhe elvégezve: egy predica- tio lemorzsolva; a győzelem kívívá. „De szép szava van, meg kéne a száját aranyozni, jó szavazattal rendelkezik stb”, mondogatják rá az atyafiak s kivált az öreg asszonyok. Ilyenkor elmondhatja a legatus Caesarra: „veni, vidi, vici.” A többi aztán könnyebben megy. Az ember már egészen meg van szokva, bele- tördőve hivatalába. — A második napból aztán már egy kis szórakozásra is jut. Barátságos meghívások ebédre, vacsorára, jegyző uramhoz egy kis időtöltésre, vagy bíró uramhoz egy pohár borra, látogatások stb. egymást érik. Eddig törtöttem a falusi élettől. Mióta

X-et s barátságos lakosságát ismerem, meg- szerettem. Meglehet, ha „6” nincs ott, nem így gondolkozom. — Most is emlékszem, a mint ott állott virágok között, most is előttem áll mosolygó szemével s beszédes ajkával a kedves jelen- ség. (Pedig hiszen régen volt.) Kérdeztem tőle, kicsoda virágokat szeret legjobban. „Rózsát, ibolyát, nefeletst.” „En meg a nefelets szemeket?” „De most rózsám sem szépek, nefeletszem pedig nincsnek.” „Szabad egy rózsát kérnem?” „Hát szereti? Itt van egy bímbos, szebbet nem adhatok, mert az idén nem gon- dozhattam magam kis kertemet. Majd virágo- sabb lesz jövőre.” „Akkor elhozom ezt, s má- sikkat kérek helyette.” „Elhervad az addig?” „Hervadtam is kedves emlékek és nekem?” „Kedves órák! kár, hogy olyan hamar elrepu- ltek!”

Sietek befejezni élményeim. A kedé- lyesen töltött ünnepek elteltével haza kelle- indulnom. Az anyagi eredmény várakozson felel volt. Telát vígan jöhöttem haza. És még csaknem szomorú voltam. Elbucsztam, még egyszer láttam a nefelets szemeket s le- hangolatom ültem szekérem. Az uton előttem naplomat. Ott volt lapjai közt a rózsák. „Te pici kis virágszál...” sohajtottam, de most nem volt kezem dolomi.

A vasuti állomáshoz érve, alig vártam, hogy az érkező vonatra felkapaszkodjak. Az egész uton kedvetlen voltam, nem is ügyletem társaim tréfáira s vig dalaira.

Virradni kezdett, a mint dübörgő vona- tunk az indóláza borobogott. Az alvó termé- szet ébredezett, én pedig hazaérve jó éjt ki- vánc magamnak s lenyugodtam, álmódva a nefelets szemekről s a — rigorosumokról.

Vandor.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Feytona egy amerikai fogorvos által feltalált és vegyileg megvizs- gált fogcsépepek, mely a z onna! megszűntet minden fájdalomt. Raktára: Dr. Rotschnek V. Emil gyógyszerárban Debreczenben. (125) 3—6

H I R D E T E S E K.

Sajtolts élesztő.
Azon kedvező körülmények folytán, hogy a legrégibb bécsi élesztő gyárnak a Mautner Ad. Ig. és fia cégnek raktárát Debreczen és vidékére nézve megnyertem. Figyelmébe ajánlom a sütők, — kenyérsütők és gazdasszonyoknak ezen kétszeres kelesztő erővel bíró élesztőmet, jutányos árban, naponta friss minőségben.
Geréby Fülöp.
Városi megrendelések előleges pénzbeutülés mellett gyorsan eszkö- zölhetnek, fél kilós csomagokban 54 kr-ért.

Tiszavidéki és arad-temesvári vasut menetrendje.
1878. évi május 15-től kezdve további intézkedésig.

I. Bécs és Budapestről Kassa felé.				IV. Kassáról Budapest és Bécs felé.			
Bécs észak. v. ind.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.	6. p.
all. v. "	8 25	8 35	8 45	12,3,5 oszt. 1,2,3,4. o.	1,2,3,4. o.	1,2,3,4. o.	1,2,3,4. o.
Budapest	7 25	reg. 6. 3 este		7 5	reg. 2 55 du	9 este	
Czegled	10 10 d. e.	9 18 este	4—rg.	Szerencs	8 47	5 5	(ésk).
Szolnok	11 15	10 26 éjjel	6 31	Nyiregyháza	10 48	de. 7 45	est.
P. Ladány	1 53 d. u.	1 52	12 31 du.	Debreczen	12 38	du. 10 26éjjel	1 46 du.
Debreczen	3 35	4 30 reg.	3 50	P. Ladány	2 12	12 25	5 10 es.
Nyiregyháza	5 10	7 50		Szolnok	4 53	4 40 reg.	12 14 éj.
Szerencs	7 50	este 12 5 d. u.		Czegled	5 48	5 59	1 49
Mikolc érke.	9 20	éjjel 1 45 d. u.		Budapest	8 26	8 30	4 55 este
Mikolc ind.			3,4. o. érke.	Bécs all. v.	6 18	reg. 6 23 este	
Kassa érke.		2 35 d. u.	7 15 reg.	ész. v.	6 25	6 37	
		5 50	11 35				

Biztos segély.
köhögés-, rekedtség-, mell-, tüdő- és gyomorhajok ellen.
A Hoff János-féle es. k. utv. malátakészítménygyár, Bécs, Graben, Brünnerstrasse nr. 8. bátorodik az alábbi a budapesti fiók, kalap-utca 10. szám

Festő üzlet megnyitása.
Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomására hozni, hogy helyben kádas-utca 1840 sz. alatt, **június hó 20 tól** egy a „**Hölgy gazdaszathoz**” címzett **FESTŐ ÜZLETET** fehéritéssel, függönyök mosásával és mindennemű férfi és női ruha tisztítással megnyitok. Üzletemben minden színhagyott női és férfi ruhák szétfejte és némileg egészen is festetnek és tarkóztatnak, minden szíre és a legújabb minták szerint, u. m. selyem, bársony, crep, cachemir, szőr, félszőr, lustre, barege stb. szövetekből, valamint minden- nemű butor-keimek. Midőn üzletemet a n. é. közönségnek felajánlom, — bátorítkodom egyuttal annak pártfogásáért eszedzeni. Debreczen, 1878. júniusban.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 6521. számú végzése által Teitelbaum Adolf ellen, a „Pesti” bizo- sítós társaság részére 739 frt 50 kr követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1183 frtra becsült szoba-butork, 25 tajtpipa, 5 ló, tegyverek s két kocsiáll álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minke a helyszínén, vagyis alperes Széchenyi-utczán 1796. sz. a. laká- sán leendő eszközzésére határidőül 1878. évi július hó 4-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szán- dékosok ezenel oly megjegyzéssel hi- vatnak meg, hogy az érdekelte ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. § a szerint, szükség esetében beszá- ron al is eladtni fognak. Kelt Debreczenben, 1878. jun. hó 17. napján.

Kiadó föld.
Husz hold, az Ondódon fekvő háztán való, kitűnő minőségű szántó- föld egy, vagy több évre, előnyös föl- tételek mellett hasznosbérbe kiadatik. Bővebb értesítést nyerhetni alulirt tulajdonossal. **Slezák Venczel,** csapóutca. (202) 3—3

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 6521. számú végzése által Teitelbaum Adolf ellen, a „Pesti” bizo- sítós társaság részére 739 frt 50 kr követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1183 frtra becsült szoba-butork, 25 tajtpipa, 5 ló, tegyverek s két kocsiáll álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minke a helyszínén, vagyis alperes Széchenyi-utczán 1796. sz. a. laká- sán leendő eszközzésére határidőül 1878. évi július hó 4-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szán- dékosok ezenel oly megjegyzéssel hi- vatnak meg, hogy az érdekelte ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. § a szerint, szükség esetében beszá- ron al is eladtni fognak. Kelt Debreczenben, 1878. jun. hó 17. napján.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 6521. számú végzése által Teitelbaum Adolf ellen, a „Pesti” bizo- sítós társaság részére 739 frt 50 kr követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1183 frtra becsült szoba-butork, 25 tajtpipa, 5 ló, tegyverek s két kocsiáll álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minke a helyszínén, vagyis alperes Széchenyi-utczán 1796. sz. a. laká- sán leendő eszközzésére határidőül 1878. évi július hó 4-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szán- dékosok ezenel oly megjegyzéssel hi- vatnak meg, hogy az érdekelte ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. § a szerint, szükség esetében beszá- ron al is eladtni fognak. Kelt Debreczenben, 1878. jun. hó 17. napján.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 6521. számú végzése által Teitelbaum Adolf ellen, a „Pesti” bizo- sítós társaság részére 739 frt 50 kr követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1183 frtra becsült szoba-butork, 25 tajtpipa, 5 ló, tegyverek s két kocsiáll álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minke a helyszínén, vagyis alperes Széchenyi-utczán 1796. sz. a. laká- sán leendő eszközzésére határidőül 1878. évi július hó 4-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szán- dékosok ezenel oly megjegyzéssel hi- vatnak meg, hogy az érdekelte ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. § a szerint, szükség esetében beszá- ron al is eladtni fognak. Kelt Debreczenben, 1878. jun. hó 17. napján.

Festő üzlet megnyitása.
Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomására hozni, hogy helyben kádas-utca 1840 sz. alatt, **június hó 20 tól** egy a „**Hölgy gazdaszathoz**” címzett **FESTŐ ÜZLETET** fehéritéssel, függönyök mosásával és mindennemű férfi és női ruha tisztítással megnyitok. Üzletemben minden színhagyott női és férfi ruhák szétfejte és némileg egészen is festetnek és tarkóztatnak, minden szíre és a legújabb minták szerint, u. m. selyem, bársony, crep, cachemir, szőr, félszőr, lustre, barege stb. szövetekből, valamint minden- nemű butor-keimek. Midőn üzletemet a n. é. közönségnek felajánlom, — bátorítkodom egyuttal annak pártfogásáért eszedzeni. Debreczen, 1878. júniusban.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 6521. számú végzése által Teitelbaum Adolf ellen, a „Pesti” bizo- sítós társaság részére 739 frt 50 kr követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1183 frtra becsült szoba-butork, 25 tajtpipa, 5 ló, tegyverek s két kocsiáll álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minke a helyszínén, vagyis alperes Széchenyi-utczán 1796. sz. a. laká- sán leendő eszközzésére határidőül 1878. évi július hó 4-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szán- dékosok ezenel oly megjegyzéssel hi- vatnak meg, hogy az érdekelte ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. § a szerint, szükség esetében beszá- ron al is eladtni fognak. Kelt Debreczenben, 1878. jun. hó 17. napján.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 6521. számú végzése által Teitelbaum Adolf ellen, a „Pesti” bizo- sítós társaság részére 739 frt 50 kr követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1183 frtra becsült szoba-butork, 25 tajtpipa, 5 ló, tegyverek s két kocsiáll álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minke a helyszínén, vagyis alperes Széchenyi-utczán 1796. sz. a. laká- sán leendő eszközzésére határidőül 1878. évi július hó 4-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szán- dékosok ezenel oly megjegyzéssel hi- vatnak meg, hogy az érdekelte ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. § a szerint, szükség esetében beszá- ron al is eladtni fognak. Kelt Debreczenben, 1878. jun. hó 17. napján.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 6521. számú végzése által Teitelbaum Adolf ellen, a „Pesti” bizo- sítós társaság részére 739 frt 50 kr követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1183 frtra becsült szoba-butork, 25 tajtpipa, 5 ló, tegyverek s két kocsiáll álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minke a helyszínén, vagyis alperes Széchenyi-utczán 1796. sz. a. laká- sán leendő eszközzésére határidőül 1878. évi július hó 4-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szán- dékosok ezenel oly megjegyzéssel hi- vatnak meg, hogy az érdekelte ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. § a szerint, szükség esetében beszá- ron al is eladtni fognak. Kelt Debreczenben, 1878. jun. hó 17. napján.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 6521. számú végzése által Teitelbaum Adolf ellen, a „Pesti” bizo- sítós társaság részére 739 frt 50 kr követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1183 frtra becsült szoba-butork, 25 tajtpipa, 5 ló, tegyverek s két kocsiáll álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minke a helyszínén, vagyis alperes Széchenyi-utczán 1796. sz. a. laká- sán leendő eszközzésére határidőül 1878. évi július hó 4-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szán- dékosok ezenel oly megjegyzéssel hi- vatnak meg, hogy az érdekelte ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. § a szerint, szükség esetében beszá- ron al is eladtni fognak. Kelt Debreczenben, 1878. jun. hó 17. napján.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 6521. számú végzése által Teitelbaum Adolf ellen, a „Pesti” bizo- sítós társaság részére 739 frt 50 kr követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1183 frtra becsült szoba-butork, 25 tajtpipa, 5 ló, tegyverek s két kocsiáll álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minke a helyszínén, vagyis alperes Széchenyi-utczán 1796. sz. a. laká- sán leendő eszközzésére határidőül 1878. évi július hó 4-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szán- dékosok ezenel oly megjegyzéssel hi- vatnak meg, hogy az érdekelte ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. § a szerint, szükség esetében beszá- ron al is eladtni fognak. Kelt Debreczenben, 1878. jun. hó 17. napján.

Árverési hirdetés.
Alulirt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdt. 403. § a értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a debreczeni kir. járásbírószág 6521. számú végzése által Teitelbaum Adolf ellen, a „Pesti” bizo- sítós társaság részére 739 frt 50 kr követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt, s 1183 frtra becsült szoba-butork, 25 tajtpipa, 5 ló, tegyverek s két kocsiáll álló ingóságok nyilvános árverés útján eladandók, minke a helyszínén, vagyis alperes Széchenyi-utczán 1796. sz. a. laká- sán leendő eszközzésére határidőül 1878. évi július hó 4-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetett, melyhez a venni szán- dékosok ezenel oly megjegyzéssel hi- vatnak meg, hogy az érdekelte ingóságok emez árverésen, a polg. tk. rdt. 406. § a szerint, szükség esetében beszá- ron al is eladtni fognak. Kelt Debreczenben, 1878. jun. hó 17. napján.

187...
helyi...
Elt...
Kul...
Tele...
kony...
Elt...
F...
DE...
hetenkin...
sad...
a debrec...
A...
tósége...
irányána...
elkövet...
gyobb n...
Szi...
é. köz...
zeket a...
hozzánk...
kedjék...
akadást...
Eg...
Féle...
Nég...
50 kr...
Elt...
nyomdáj...
Lajos...
reskedés...
hánytós...
ványnya...
A...
De...
Min...
Bismarck...
rént az...
tinápoly...
— egye...
d. u. 2...
susi jegy...
jegyzők...
mark in...
tott, uj...
suek n...
Sch...
hg is je...
állapot...
marcher...
tudok n...
dett fol...
szik abl...
re oszt...
jedelem...
pedig a...
nék; ez...
szerveze...
katonai...
joga les...
erejével...
terület...
nai fönt...
tartani...
a Feket...
délfele...
germelle...
Be...
telte, h...
sus bev...
jék a p...
azonban...
patio t...
évre sz...
Áta...
marck...
A „D...
A...
Tiz...
„F...
hátha...
hogyz...
gaskodi...
csületes...
ember.”
Az...
könn ma...